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Komisja Budżetu 

Komisja Gospodarki 

Komisja Społeczna 

 

Protokół nr 20 

20 Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy Chybie: Komisji Budżetu, Komisji Społecznej  

oraz Komisji Gospodarki. Miejsce posiedzenia: Gminny Ośrodek Kultury, ul. Cieszyńska 2,  

43-520 Chybie. Obrady rozpoczęto 2025-09-23 o godzinie 15:40, a zakończono o godzinie 17:13 

tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Łukasz Folek 

2. Brygida Janik 

3. Michał Kajstura 

4. Paweł Kopiec 

5. Joanna Kowalik 

6. Krzysztof Krzempek 

7. Krzysztof Michalczyk 

8. Artur Śmieja 

9. Marek Śmieja 

10. Janusz Waleczek 

11. Kazimierz Żerdka 

 

Nieobecni, usprawiedliwieni: 

1. Krzysztof Gandzel 

2. Jan Szczypka 

 

Zebrano kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i przedstawienie porządku obrad. 

2. Spotkanie z przedstawicielami ośrodków zdrowia. 

3. Przyjęcie protokołów z 18. i 19. wspólnego posiedzenia: Komisji Społecznej, Komisji 

Gospodarki oraz Komisji Budżetu. 

4. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Chybie. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 26 sierpnia 

2025 r. 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 sierpnia 2025 r.  

do dnia 16 września 2025 r. 
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7. Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi wraz z rozliczeniem za ostatni 

okres. 

8. Informacja na temat kultury i sportu. 

9. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji do wyłonienia 

kandydatów do wyróżnienia „Zasłużony dla Gminy Chybie”. 

10. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2025-2033. 

12. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

13. Sprawy bieżące. 

14. Zamknięcie obrad 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia komisji i przedstawienie porządku obrad. 

Obradom przewodniczył Artur Śmieja- Przewodniczący Komisji Budżetu, który serdecznie 

powitał wszystkich zebranych, stwierdził kworum oraz przedstawił porządek obrad. Zgodnie 

ustalono, by po wystąpieniu przedstawicieli NZOZ „Urszula” głos zabrali przybyli na komisję 

mieszkańcy gminy. 

Ad. 2. Spotkanie z przedstawicielami ośrodków zdrowia. 

Głos zabrała przedstawicielka NZOZ „URSZULA”- Olga Krajewska, która poinformowała,  

że obecnie zatrudnionych jest 3 lekarzy na pełen etat. Odeszła jedna pielęgniarka, ale na jej miejsce 

zatrudniono dwie pracownice. Pani Olga przedstawiła zasady nowego programu „MOJE 

ZDROWIE” oraz rozdała ulotki. Zachęciła do regularnych badań oraz szczepień. 

Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy z USG będą mogli skorzystać wszyscy zainteresowani. 

Przedstawicielka ośrodka zdrowia odpowiedziała, że z badania bezpłatnie będą mogli skorzystać 

pacjenci ośrodka, a pozostali prywatnie, czyli za opłatą. 

Pani Krajewska dopytała o kwestię związaną z wynajęciem mammobusa. Wójt odpowiedział,  

że jest on zamawiany na zlecenie gminy. 

Na koniec Pani Olga poprosiła o wyznaczenie trzech miejsc parkingowych dla pracowników 

ośrodka, z uwagi na częste problemy z parkowaniem. 

Następnie głos zabrali mieszkańcy gminy- rodzice dorosłych osób niepełnosprawnych. 

Mieszkańcy poprosili o możliwość zorganizowania dowozu ich dzieci do ośrodków. Powiedzieli,  

że nie jest to zakazane prawem i funkcjonuje też w innych gminach jak np. Skoczów, czy Brenna. 

Dodali, że obecnie w naszej gminie jest zorganizowany transport dla młodszych dzieci i są w nim 

wolne miejsca.  

Wójt odpowiedział, że nie da się po rozstrzygnięciu już przetargu i wyłonieniu wykonawcy dopisać 

do transportu dodatkowych osób. Powiedział, że sprawdzi jak to funkcjonuje w innych gminach,  

o których wspomniała mieszkanka. Starszy Inspektor Agnieszka Konieczny przytoczyła zapisy 

ustawy Prawo Oświatowe, z których jasno wynika, kto może korzystać z dowozu lub zwrotu 
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kosztów transportu. Powiedziała, że sytuacja ta była wielokrotnie analizowana, również przez 

radcę prawnego i niestety na podstawie tych przepisów nie ma możliwości zorganizowania 

transportu dla dorosłych osób niepełnosprawnych. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z 18. i 19. wspólnego posiedzenia: Komisji Społecznej, Komisji 

Gospodarki oraz Komisji Budżetu. 

 

Nie wniesiono uwag do protokołów. 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Chybie. 

 

Nie wniesiono uwag do protokołu. 

 

Ad. 5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu  

26 sierpnia 2025 r. 

 

Nie wniesiono uwag do informacji. 

Ad. 6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 sierpnia  

2025 r. do dnia 16 września 2025 r. 

 

Nie wniesiono uwag do sprawozdania. 

Ad. 7. Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi wraz z rozliczeniem  

za ostatni okres. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa (OSR) Joanna Włoch powiedziała,  

że w lipcu skumulował się odbiór odpadów wielkogabarytowych z prawie wszystkich rejonów, 

stąd znaczny wzrost kosztów. Sytuacja związana z bilansem dochodów i wydatków nie wygląda 

najlepiej, ale być może poprawi się we wrześniu z uwagi termin płatności za odpady.  

Radny Wiesław Wójcikiewcz zapytał, czy środki zabezpieczone w budżecie na gospodarkę 

odpadami wystarczą. Joanna Włoch odpowiedziała, że prawdopodobnie tak, jednak wyliczenie 

zostanie zrobione po tym kwartale. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Ochodek zapytał, na jakim etapie są prace związane  

z modernizacją PSZOK. Zastępca wójta Wojciech Sikora odpowiedział, że w tej chwili  

jest wykonywane odwodnienie oraz przebudowywany jest wjazd, stąd tymczasowe zamknięcie 

PSZOK. Następnie będzie montowana waga, budowane będą wiaty i kontener socjalny  

dla pracownika. Radny Artur Śmieja zapytał, kiedy planowane jest zakończenie prac. Wojciech 

Sikora odpowiedział, że w I kwartale 2026 r. 
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Ad. 8. Informacja na temat kultury i sportu. 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury Rafał Cymorek powiedział, że dzięki wybudowaniu takiego 

obiektu możliwa jest organizacja wielu wydarzeń. Dodał, że na każde wydarzenie, których jest  

od 6-8 w miesiącach od września do kwietnia jest pełne obłożenie- być może jest to kwestia braku 

biletowania. Na koniec Pan Cymorek dodał, że jest duże zainteresowanie kulturą, co go bardzo 

cieszy. 

Kierownik Agnieszka Kuczaty odniosła się do kwestii sportu. Powiedziała, że wykonywanie zadań  

z zakresu sportu jest powierzane w drodze otwartego konkursu. W tym roku zlecono to zadanie 

RKS „Cukrownik” Chybie- są prowadzone zajęcia z zakresu piłki nożnej oraz tenisa stołowego. 

Umowy podpisano łącznie 3 na kwotę 250 tys. zł. Na koniec lipca rozliczono 112 tys. zł. Dotowany 

też jest Gminny Organizator Sportu. 

Ad. 9. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji do wyłonienia 

kandydatów do wyróżnienia „Zasłużony dla Gminy Chybie”. 

Przewodniczący Rady powiedział, że uchwała jest następstwem uchwały podjętej w 2024r. 

- należy zebrać komisję doraźną, która na postawie zgłoszeń wyłoni „Zasłużonego dla Gminy 

Chybie”. Pan Ochodek przytoczył nazwiska radnych, który wyrazili zgodę i chęć na zostanie 

członkami tej komisji. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji do wyłonienia kandydatów 

do wyróżnienia „Zasłużony dla Gminy Chybie”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Łukasz Folek, Brygida Janik, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof 

Krzempek, Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz 

Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Gandzel, Jan Szczypka 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 10. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

Wójt Gminy Chybie Janusz Żydek powiedział, że wytypował do przyznania nagrody Pana 

Mirosława Stańka- postać wszystkim bardzo dobrze znaną. 
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Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Łukasz Folek, Brygida Janik, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof 

Krzempek, Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz 

Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Gandzel, Jan Szczypka 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2025-2033. 

Skarbnik Agnieszka Szymczak na wstępie uprzedziła, że z uwagi na długotrwałą awarię programu 

będzie autopoprawka do projektu uchwały. Pani Szymczak podała na obecna chwilę kwotę 

dochodów i wydatków oraz wysokość deficytu. Powiedziała, że zmianie uległy przedsięwzięcia 

- zwiększono kwotę na budowę przedszkola i żłobka, zmieniono kwotę przeznaczoną  

na modernizację mostku na ul. Ochabskiej, zabezpieczono środki na przebudowę ul. Kamiennej  

w Mnichu oraz na budowę „przedszkola marzeń”. 

Kierownik Agnieszka Kuczaty dodała, że Gmina otrzymała dofinansowanie z programu „Aktywny 

Maluch”. 

Krzysztof Michalczyk- sołtys Zaborza powiedział, że kwota przeznaczona na mostek Ochabski 

miała być zwiększona w 2025 r. Zastępca wójta wyjaśnił, że na ten moment jest opracowywana 

dokumentacja, więc środki na wykonanie muszą zostać przeniesione na przyszły rok. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie 

na lata 2025-2033. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Brygida Janik, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Kowalik 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Gandzel, Jan Szczypka 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 12. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Skarbnik Agnieszka Szymczak poinformowała, że w budżecie nastąpiło wiele zmian, które dotyczą 

m.in. funduszu sołeckiego – wnioski z sołectw zostały ujęte w uchwale. W budżecie dokonano  

też przesunięć środków, m.in. z remontów cząstkowych dróg, ponieważ pojawiły się oszczędności, 

które zostały przekierowane na wydatki związane z energią, remontami i utrzymaniem budynków 

gminnych. Zwiększono również środki dla Gminnego Ośrodka Kultury – w związku z wpływami  

ze sprzedaży tzw. "małpek”. Wprowadzono zmiany dotyczące zadania związanego z mostem  

na ulicy Ochabskiej. Ponadto Zespół Szkolno-Przedszkolny w Zaborzu zwrócił się z wnioskiem  

o zwiększenie wynagrodzeń dla nauczycieli prowadzących kształcenie specjalne. Skorygowano 

również kwoty przeznaczone na dożywianie w szkołach. 

Wiceprzewodniczący Rady Wiesław Wójcikiewicz zapytał, czy szkoły nie doszacowały swoich 

budżetów. Skarbnik wyjaśniła, że jedne szkoły planują budżety lepiej, inne gorzej, a kluczowy 

będzie listopad, kiedy będzie wiadomo, ile faktycznie wydano, a ile środków brakuje.  

Radny dopytywał także, skąd wzięła się kwota ponad 400 tys. zł, która dosili budżety szkół. 

Skarbnik wyjaśniła, że środki pochodzą m.in. z kary nałożonej na firmę za nieterminowe 

wykonanie zadania. Radny Janusz Waleczek zapytał, czy firma, która nie dotrzymała terminu, 

mogłaby teraz podnieść kosztorys zadania, by zrekompensować karę. Skarbnik odpowiedziała,  

że nie ma takiej możliwości, ponieważ zadanie zostało już formalnie zakończone. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Brygida Janik, Michał Kajstura, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Paweł Kopiec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Gandzel, Jan Szczypka 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 
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Ad. 13. Sprawy bieżące. 

Wniosek skierowany do Komisji Budżetu 

Kierownik Referatu Zamówień Publicznych, Planowania Przestrzennego i Nieruchomości (ZPA) 

Izabela Staniek poinformowała, że w 2022 roku jeden z mieszkańców zwrócił się z wnioskiem  

o wykup części nieruchomości należącej do gminy. Wówczas wykonano podział działki  

oraz wycenę- wartość nieruchomości oszacowano na 47 tys. zł. Istniała możliwość zastosowania 

bonifikaty, dzięki czemu całkowite koszty dla wnioskodawcy wynosiłyby nieco ponad 26 tys. zł. 

Mimo to mieszkaniec odmówił podpisania protokołu uzgodnień i wystąpił z nową propozycją:  

by zamienić działkę A, którą pierwotnie chciał kupić na działkę B, którą wydzieli ze swojej 

nieruchomości, jednak, aby możliwe było zapewnienie dostępu do drogi, konieczne będzie 

wydzielenie dodatkowej działki C, którą mieszkaniec przekaże gminie w formie darowizny. 

Koszty związane z podziałem pokryje wnioskodawca, natomiast gmina sfinansuje wynagrodzenie 

rzeczoznawcy. Koszty notarialne zostaną podzielone po połowie. Wójt dodał, że wraz z radną 

odwiedził teren w Zaborzu, a mieszkaniec jest zadowolony z zaproponowanego rozwiązania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wydanie opinii w kwestii zamiany nieruchomości nr 283/254 na działkę wydzieloną z działki 

283/253 oraz darowiznę stanowiącą wydzieloną część- również z działki nr 283/253  

(obręb Zaborze). 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Łukasz Folek, Michał Kajstura, Joanna Kowalik, Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz 

Waleczek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wniosek zaopiniowano pozytywnie. 

 

Radni nie skomentowali wniosków dot. wyboru zasłużonych dla poszczególnych sołectw  

oraz wniosku do budżetu skierowanego od Opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy Chybie. Nie 

odniesiono się również do odpowiedzi Transgóru na temat niewłaściwego zostawiania 

pojemników podczas odbioru odpadów. 

Jeśli chodzi o czyszczenie rowu przy ul. Cichej w Zaborzu to kierownik OSR Joanna Włoch 

powiedziała, że wysłano pisma do mieszkańców ul. Cichej z prośbą o zlikwidowanie wszelkich 

konstrukcji na rowie, aby Polska Akademia Nauk mogła przystąpić do prac. 

Korespondencja dotycząca zmiany granic Zarzecza 

Sekretarz Andrzej Bura odniósł się do opinii wydanych przez Radę Powiatu Pszczyńskiego  

oraz Gminę Goczałkowice-Zdrój. Poinformował, że Powiat Pszczyński wyraził opinię negatywną, 
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natomiast Goczałkowice przesłały obszerne pismo. Sekretarz w porozumieniu z kancelarią prawną 

z Lublina przygotował odpowiedź, która zostanie skierowana do Wójta oraz Rady Gminy 

Goczałkowice, w której szczegółowo ustosunkowano się do kwestii związanych z konsultacjami 

społecznymi, przebiegiem procedury, a także treścią ogłoszeń i ankiet. W odpowiedzi odniesiono 

się również do zagadnienia więzi społecznych. Sekretarz dodał, że kancelaria wyraziła gotowość 

przyjazdu na spotkanie w tej sprawie. 

Radny Grzegorz Ochodek zapytał o stanowisko Pszczyny oraz przebieg konsultacji z jej strony. 

Sekretarz odniósł się do podstawy prawnej i wyjaśnił, że aby organ mógł wyrazić opinię, powinny 

zostać przeprowadzone stosowne konsultacje. 

Wolne wnioski i zapytania 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Marek Śmieja poprosił, by zgłosić do Powiatu zapadniętą 

studzienkę na ul. Cieszyńskiej. Wójt odpowiedział, że zostało już to zgłoszone. 

Radny Krzysztof Krzempek w imieniu nieobecnego radnego- Rana Szczypki zapytał, czy w tym 

roku zostanie wykonane oświetlenie na ul. Bocznej oraz, czy zostanie wyasfaltowany odcinek  

ul. Leśnej oraz ul. Bocznej. Wojciech Sikora- zastępca wójta odpowiedział, że w/w prace maja 

zostać wykonane w tym roku. 

Sołtys Zaborza Krzysztof Michalczyk zauważył, że remont ul. Cieszyńskiej miał zwiększyć 

bezpieczeństwo pieszych, a jest wręcz przeciwnie. Zapytał, czy zostaną wymalowane pasy  

oraz, czy chociaż jedna strona drogi będzie szersza, by piesi jakkolwiek mogli się poruszać. 

Poprosił również o zamontowanie tzw. „kocich łapek”. Radna Joanna Kowalik dodała, że żadne 

pobocze przy ul. Cieszyńskiej nie zostało utwardzone. Wójt obiecał, że skontaktuje się z Powiatem 

w tych sprawach. Kierownik Referatu Dróg, Transportu Publicznego i Infrastruktury (DTI) 

Tomasz Świszcz dodał, że dołożenie kolejnego elementu na drodze (takiego jak np. „kocie łapki”) 

wiąże się ze zmianą organizacji ruchu. 

Wiceprzewodniczący Rady zapytał o czyszczenie rowów, naprawę zapadliska na ul. Spacerowej 

oraz wykonanie dokumentacji budowy mostka na ul. Broniewskiego. Wójt odpowiedział, że jeśli 

chodzi o mostek na ul. Broniewskiego to zadanie to zostanie zniesione, a pozostałe rzeczy zostaną 

wykonane. Kierownik Tomasz Świszcz dodał, że jeśli chodzi na zapadlisko na ul. Kolorowej  

to został wyłoniony inny wykonawca, który w ramach gwarancji naprawi również nawierzchnię 

na ul. Wojska Polskiego oraz ul. Leśnej. Joanna Włoch odniosła się do kwestii rowów 

- na poprzedniego wykonawcę została nałożona kara za nie wykonanie zakresu prac, a obecnie 

trwa procedura wyłonienia nowego wykonawcy.  

Radny Krzysztof Krzempek zapytał, czy na ul. Chopina można zamontować próg, który został 

zdemontowany z ul. Norwida. Tomasz Świszcz odpowiedział, że to się wiąże ze zmiana organizacji 

ruchu. 

Przewodniczący Komisji Skarg Janusz Waleczek zapytał, w jaki sposób zostały ogłoszone działki 

na sprzedaż w rejonie „Sołtysówki”. Wójt odpowiedział, że w sposób jawny i zgodny z przepisami. 
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Ad. 14. Zamknięcie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrady zakończono o godzinie 17:13. 

Załączniki: 

1. Zawiadomienie o terminie zwołania komisji. 

2. Lista obecności członków komisji. 

3. Lista obecności gości. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 26 sierpnia 2025 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 sierpnia 2025 r. do dnia 16 września 

2025 r. 

6. Projekt uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji do wyłonienia kandydatów do wyróżnienia 

„Zasłużony dla Gminy Chybie”. 

7. Projekt uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2025-2033. 

9. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

10. Uchwała nr XVIII/125/2025 Rady Gminy Chybie Istebna z dnia 29 kwietnia 2025 r. w sprawie rozpatrzenia 

wniosku Rady Miejskiej w Bielsku- Białej. 

11. Uchwała nr XVIII/235/25 Rady Gminy Jasienica z dnia 26 sierpnia 2025 r. w sprawie poparcia Apelu Rady 

Miejskiej Bielska- Białej wyrażonego w formie uchwały nr XIII/285/2025 z dnia 11 czerwca 2025 r. 

12. Uchwała nr XVII/162/2025 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 28 sierpnia 2025 r. w sprawie potępienia 

haniebnej i kłamliwej wypowiedzi europosła Grzegorza Brauna na temat nazistowskich zbrodni 

dokonywanych w niemieckim nazistowskim obozie koncentracyjnym zagłady Auschwitz- Birkenau. 

13. Uchwała nr XVI/130/2025 Rady Gminy Goczałkowice- Zdrój z dnia 26 sierpnia 2025 r. w sprawie wyrażenia 

opinii w przedmiocie zmiany granic administracyjnych Gminy Goczałkowice- Zdrój. 

14. Pismo wysłane do Wójta Gminy Goczałkowice oraz Rady Gminy Goczałkowice dot. powyższej uchwały. 

15. Uchwała Rady Powiatu Pszczyńskiego nr XIX/132/25 z dnia 27 sierpnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii 

w przedmiocie zmiany granic Gminy Goczałkowice- Zdrój naruszającej granice Powiatu Pszczyńskiego  

oraz protokół z 8 sierpnia 2025 r. z ustalenia wyników konsultacji z mieszkańcami Gminy Goczałkowice- 

Zdrój. 

 

 

 

Obradom przewodniczył: 

Przewodniczący Komisji Budżetu 
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